
令和５年度　県立西宮香風高等学校　学校評価アンケート　生徒　集計結果

1…そう思う　　2…ややそう思う　　3…あまりそう思わない　　4…思わない

設
問

生徒アンケート　全体 1 2 3 4

1 あなたの所属は何部ですか。 178 135 103

2 あなたは何年次ですか。 168 131 75 42

214 145 38 19

51.4% 34.9% 9.1% 4.6%

164 180 59 13

39.4% 43.3% 14.2% 3.1%

262 123 18 13

63.0% 29.6% 4.3% 3.1%

221 165 20 10

53.1% 39.7% 4.8% 2.4%

222 157 20 17

53.4% 37.7% 4.8% 4.1%

282 113 12 9

67.8% 27.2% 2.9% 2.2%

216 168 22 10

51.9% 40.4% 5.3% 2.4%

196 166 45 9

47.1% 39.9% 10.8% 2.2%

265 126 18 7

63.7% 30.3% 4.3% 1.7%

218 160 26 12

52.4% 38.5% 6.3% 2.9%

230 153 21 12

55.3% 36.8% 5.0% 2.9%

202 186 18 10

48.6% 44.7% 4.3% 2.4%

219 147 31 19

52.6% 35.3% 7.5% 4.6%

192 173 35 16

46.2% 41.6% 8.4% 3.8%

240 134 20 22

57.7% 32.2% 4.8% 5.3%

184 160 49 23

44.2% 38.5% 11.8% 5.5%

10
授業は多様な生徒に合わせて分かりやすく工夫さ
れていますか。

11
先生は来年度の科目選択や進路選択のための相談
にのってくれていると思いますか。

9
学校はホームページや香風メールで十分な情報を
伝えていますか。

17

18

先生は生徒が間違ったことをしたときにきちんと
指導してくれると思いますか。

生活体験発表会や香風祭などの学校行事を通して
自分が成長したと思いますか。

12
先生は質問や補習など学力がつくようによく指導
してくれていると思いますか。

部活動は充実した活動を行っていると思いますか。15

13
学校は進路に関する情報をよく提供してくれてい
ると思いますか。

14
学校は御前浜清掃などのボランティア活動に熱心
に取り組んでいますか。

回答期間：　令和５年１月上旬～下旬
回答方法：　Microsoft Forms上で回答

Ｒ５回答数　416
(Ｒ４回答数　418）

生徒会や委員会活動は活発な活動を行っていると
思いますか。

16

4
学校は避難訓練など非常時に対応した訓練がよく
なされていますか。

5
先生は生徒の悩みや相談にのってくれていると思
いますか。

6
キャンパスカウンセリングや心サポルームなど相
談体制が整っていると思いますか。

7
学校は人権に配慮したいじめなどない明るい学校
生活が送れるよう取り組まれていると思いますか。

8
先生は多様な生徒の個性を尊重して接してくれて
いると思いますか。

3 楽しく学校に通っていますか。 51.4%
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令和５年度　県立西宮香風高等学校　学校評価アンケート　保護者　集計結果

1…そう思う　　2…ややそう思う　　3…あまりそう思わない　　4…思わない

設
問

保護者アンケート　全体 1 2 3 4

1 お子様は何部ですか。 77 74 42

2 お子様は何年次ですか。 85 57 38 13

99 69 20 5

51.3% 35.8% 10.4% 2.6%

54 108 29 2

28.0% 56.0% 15.0% 1.0%

85 90 17 1

44.0% 46.6% 8.8% 0.5%

68 109 14 2

35.2% 56.5% 7.3% 1.0%

74 97 21 1

38.3% 50.3% 10.9% 0.5%

121 60 11 1

62.7% 31.1% 5.7% 0.5%

103 80 10 0

53.4% 41.5% 5.2% 0.0%

80 83 29 1

41.5% 43.0% 15.0% 0.5%

104 78 11 0

53.9% 40.4% 5.7% 0.0%

54 98 36 5

28.0% 50.8% 18.7% 2.6%

56 105 29 3

29.0% 54.4% 15.0% 1.6%

85 98 10 0

44.0% 50.8% 5.2% 0.0%

67 96 25 5

34.7% 49.7% 13.0% 2.6%

58 111 22 2

30.1% 57.5% 11.4% 1.0%

70 100 23 0

36.3% 51.8% 11.9% 0.0%

79 87 25 2

40.9% 45.1% 13.0% 1.0%

10
授業は多様な生徒に合わせて分かりやすく工夫さ
れていますか。

11
先生は来年度の科目選択や進路選択のための相談
にのってくれていると思いますか。

9
学校はホームページや香風メールで十分な情報を
伝えていますか。

17

18

先生は生徒が間違ったことをしたときにきちんと
指導してくれると思いますか。

生活体験発表会や香風祭などの学校行事を通して
お子様が成長したと思いますか。

12
先生は質問や補習など学力がつくようによく指導
してくれていると思いますか。

部活動は充実した活動を行っていると思いますか。15

13
学校は進路に関する情報をよく提供してくれてい
ると思いますか。

14
学校は御前浜清掃などのボランティア活動に熱心
に取り組んでいますか。

回答期間：　令和５年12月～令和６年１月19日(金）
回答方法：　Microsoft Formsで回答

Ｒ５回答数：193
（Ｒ４：177）

生徒会や委員会活動は活発な活動を行っていると
思いますか。

16

4
学校は避難訓練など非常時に対応した訓練がよく
なされていますか。

5
先生は生徒の悩みや相談にのってくれていると思
いますか。

6
キャンパスカウンセリングや心サポルームなど相
談体制が整っていると思いますか。

7
学校は人権に配慮したいじめなどない明るい学校
生活が送れるよう取り組まれていると思いますか。

8
先生は多様な生徒の個性を尊重して接してくれて
いると思いますか。

3 お子様は楽しく学校に通っていますか。 51.3%
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<令和５年度教員対象学校評価（年度末）集計①　－項目順－＞

質問 度数・割合　　下段の（　）は昨年度 分類ごと 割合
No.

回答者数　63 平均 順 4 順 3 2 1 2+1 順 平均

3.25 6 20 6 39 4 0 4 18

(31.7%) (61.9%) (6.3%) (0.0%)

(3.15) 7 (25.0%) (69.4%) (5.6%) (0.0%)

3.06 11 12 13 43 8 0 8 8

(19.0%) (68.3%) (12.7%) (0.0%)

(3.00) 15 (17.8%) (67.1%) (13.7%) (1.4%)

3.29 1 21 3 39 3 0 3 19 3.10
(33.3%) (61.9%) (4.8%) (0.0%) (3.12)

(3.28) 3 (36.5%) (56.8%) (5.4%) (1.4%)

3.30 5 24 2 34 5 0 5 14

(38.1%) (54.0%) (7.9%) (0.0%)

(3.20) 5 (26.0%) (71.2%) (2.7%) (0.0%)

2.90 13 12 13 33 18 0 18 2

(19.0%) (52.4%) (28.6%) (0.0%)

(2.99) 20 (15.7%) (52.8%) (27.0%) (4.5%)

3.11 7 15 10 40 8 0 8 8

(23.8%) (63.5%) (12.7%) (0.0%)

(3.14) 16 (18.2%) (60.2%) (21.6%) (0.0%)

3.14 8 15 10 43 4 1 5 14

(20.5%) (68.5%) (11.0%) (0.0%)

(3.05) 10 (20.5%) (68.5%) (11.0%) (0.0%)

2.67 20 7 20 32 20 4 24 1 3.12
(11.1%) (50.8%) (31.7%) (6.3%) (2.94)

(2.66) 14 (7.0%) (73.7%) (19.3%) (0.0%)

2.98 15 11 16 42 8 2 10 6

(17.5%) (66.7%) (12.7%) (3.2%)

(2.97) 8 (14.3%) (74.3%) (11.4%) (0.0%)

3.05 18 12 13 44 5 2 7 10

(19.0%) (69.8%) (7.9%) (3.2%)

(2.86) 17 (10.5%) (67.1%) (22.4%) (0.0%)

3.24 3 21 3 36 6 0 6 12

(33.3%) (57.1%) (9.5%) (0.0%)

(3.23) 4 (33.8%) (56.8%) (8.1%) (1.4%)

3.22 4 19 7 39 5 0 5 14

(30.2%) (61.9%) (7.9%) (0.0%)

(3.21) 1 (23.7%) (58.3%) (2.8%) (1.3%)

2.86 18 9 18 39 12 3 15 3 2.98
(14.3%) (61.9%) (19.0%) (4.8%) (3.05)

(2.86) 12 (15.4%) (70.8%) (10.8%) (3.1%)

2.90 13 8 19 43 10 2 12 5

(12.7%) (68.3%) (15.9%) (3.2%)

(2.99) 13 (12.5%) (68.8%) (16.3%) (2.5%)

2.95 16 14 12 34 13 2 15 3

(22.2%) (54.0%) (20.6%) (3.2%)

(2.95) 18 (24.3%) (55.7%) (20.0%) (0.0%)

3.11 10 10 17 51 1 1 2 20

(15.9%) (81.0%) (1.6%) (1.6%)

(3.01) 9 (14.7%) (72.0%) (9.3%) (4.0%)

3.11 11 16 9 40 5 2 7 10

(25.4%) (63.5%) (7.9%) (3.2%)

(3.00) 11 (18.1%) (68.1%) (13.9%) (0.0%)

3.16 17 21 3 32 9 1 10 6 3.18
(33.3%) (50.8%) (14.3%) (1.6%) (3.04)

(2.91) 19 (17.3%) (53.1%) (29.6%) (0.0%)

3.37 2 28 1 30 5 0 5 14

(44.4%) (47.6%) (7.9%) (0.0%)

(3.25) 2 (28.6%) (62.3%) (6.5%) (2.6%)

3.19 8 19 7 38 5 1 6 12

(30.2%) (60.3%) (7.9%) (1.6%)

(3.05) 6 (23.6%) (62.5%) (12.5%) (1.4%)

3.09 ソ
(3.04) 

Ａ Ａ生徒が安心して通える学校づくり ４　できている
Ｂ Ｂ生徒が自立し成長する学校づくり ３　概ねできている
Ｃ Ｃ生徒が輝く学校づくり ２　あまりできていない
Ｄ Ｄ学びを支える環境づくり １　できていない

D3
D3　校務、業務の適正化により、長時間勤務の
縮減に努力する。

D4
D4　コンプライアンスの意識をもって個人情報
を取り扱う。

D5
D5　豊かな見識、幅広い視野を一層充実させ
る。

D2
D2　同僚、他の部、専門部との連携を図る。

C1
C1　特別な支援が必要な生徒への理解を深め、
多様な学びを支える。

C2
C2　生徒の長所を見つけるよう努力する。

C3
C3　部活動の意義を理解し、生徒の自己肯定感
を高める。

C4
C4　学校行事や委員会活動の意義を理解し、生
徒の自己有用感を高める。

C5
C5　ふるさと貢献活動やVIENTの取り組みを理
解し、活発化させる。

D1
D1　本校の理念と教育目標を踏まえて、自身の
学校教育活動に反映させる。

B3　学校生活全般を通じて社会的自立に向けて
指導する、

B4
B4　個に応じ、生徒の自立を目指した履修指導
を行う。

B5
B5　家庭・地域との連携のもとキャリア形成を
図る。

平均

A1　学びの主体である生徒の理解を深める。
A1

A2
A2　先回り指導を軸に、規範意識、責任感を培
う。

A3
A3　生徒の多様性を尊重し、互いに理解できる
心を育てる。

A4
A4　いじめの未然防止、早期発見、自殺予防の
環境づくりに努める。

A5
A5　学校防災体制の充実を進める。

B1
B1　解決に向かう授業、主体的に学ぶ視点で授
業を構築している。

B2
B2　生徒が落ち着いて授業を受けられるよう、
ルールを生徒に周知・徹底している、
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割合
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